
DÉBATS DES COMMUNES

Questions orales
RADIO-CANADA

LES DROITS DE RADIODIFFUSION DES CHAMPIONNATS
MONDIAUX DE SOCCER

M. Chas L. Caccia (Davenport): Monsieur l'Orateur, ma
question s'adresse au secrétaire d'État et le sujet en est
beaucoup plus ordinaire. Étant donné le vif intérêt des
Canadiens pour le soccer, le ministre entend-il demander
à la Société Radio-Canada de faire une tentative sérieuse
pour obtenir les droits de radiodiffusion des finales mon-
diales de soccer prévues pour l'an prochain?

L'hon. lames Hugh Faulkner (secrétaire d'État): Mon-
sieur l'Orateur, en ce qui concerne ce sujet des plus
importants je peux dire à l'honorable député que c'est
bien là l'intention de Radio-Canada.

LA CONSOMMATION

EMBALLAGE ET ÉTIQUETAGE-LA MISE EN VIGUEUR DES
RÈGLEMENTS-L'ÉTUDE PAR LE COMITÉ

M. lames A. McGrath (Saint-Jean-Est): Monsieur l'Ora-
teur, une question pour le ministre de la Consommation et
des Corporations. Le comité sur les tendances des prix de
l'alimentation ayant commencé aujourd'hui à rédiger son
rapport au Parlement, lequel rapport doit être présenté au
Parlement avant la fin du mois, et la loi sur l'emballage et
l'étiquetage ayant été adoptée par la Chambre il y a deux
ans, le ministre pourrait-il dire à la Chambre quand les
règlements relatifs à la loi sur l'emballage et l'étiquetage
seront proclamés? Plus précisément, est-ce que le ministre
mettra ces règlements ou ces projets de règlements à la
disposition du comité sur les tendances des prix de l'ali-
mentation afin de l'aider à préparer son premier rapport?

L'hon. Herb Gray (ministre de la Consommation et des
Corporations): Monsieur l'Orateur, concernant la
deuxième partie de la question du député, je serais heu-
reux de discuter avec les membres du comité de ce sujet
et de la possibilité de faire ce qu'il propose. Pour ce qui
est de la première partie de sa question, je compte qu'un
projet de règlement paraîtra dans la Gazette du Canada
au cours des prochains mois.

Une voix: Bonté divine!

LES CRUES

LA MONTEE DES EAUX DES LACS ONTARIO ET ÉRIE-
DEMANDE DE RECOURS AU GÉNIE MILITAIRE

M. Don Blenkarn (Peel-Sud): Monsieur l'Orateur, j'ai
une question supplémentaire à poser au ministre de la
Défense nationale. Est-il prêt à permettre à des militaires
de se rendre dans les circonscriptions et les municipalités
riveraines des lacs Ontario et Érie, et à utiliser le matériel
et les hommes du ministère afin de protéger la propriété
publique et privée contre les inondations actuelles?

M. Bell: Oui, si elles sont libérales.

[M. 'Orateur.]

L'hon. James Richardson (ministre de la Défense natio-
nale): Oui, monsieur l'Orateur, mais j'ai déjà informé la
Chambre en d'autres occasions que la coordination relève
de mon collègue le ministre de l'Environnement et que
nous prenons de telles mesures lorsque les provinces nous
les demandent. Nous nous tenons en très étroite communi-
cation avec l'Organisation des mesures d'urgence de la
province d'Ontario et nous sommes disposés à offrir toute
l'aide qu'elle demandera.

LE COMMERCE EXTÉRIEUR

LES PRESSIONS EXERCÉES SUR LES FILIALES
CANADIENNES DE MAISONS AMÉRICAINES QUANT AU

RALENTISSEMENT DES EXPORTATIONS-DEMANDE
D'ENQUÊTE

M. Sinclair Stevens (York-Simcoe): Monsieur l'Orateur,
en l'absence du ministre de l'Industrie et du Commerce, je
me permets de poser une question au premier ministre. A
calculer d'après le dollar constant, l'exportation de pro-
duits ouvrés canadiens aux pays autres que les États-Unis
diminue, et des représentants de l'Association des manu-
facturiers canadiens prétendent que beaucoup d'entrepri-
ses canadiennes d'exportation sont des filiales d'entrepri-
ses américaines que la maison-mère obligerait à ne vendre
que par l'intermédiaire d'une entreprise américaine d'ex-
portation; le ministre pourrait-il enquêter sur cette chute
des exportations et déterminer si on fait manquer à des
filiales canadiennes des occasions d'exporter?

* (1530)

L'hon. Robert K. Andras (ministre de la Main-d'oeuvre
et de l'Immigration): Monsieur l'Orateur, en qualité de
ministre suppléant en l'absence du ministre de l'Industrie
et du Commerce en déplacement officiel, je me ferai un
plaisir de prendre note de la requête du député et d'y
attirer l'attention du ministre.

AFFAIRES EXTÉRIEURES

VIETNAM-LA TÂCHE DE LA COMMISSION
INTERNATIONALE DE SURVEILLANCE

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposition): Mon-
sieur l'Orateur, puis-je demander au secrétaire d'État aux
Affaires extérieures s'il estime que la Commission inter-
nationale de contrôle a une chance raisonnable de s'ac-
quitter de sa tâche originale qui était de surveiller effica-
cement le cessez-le-feu?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux Affaires
extérieures): Monsieur l'Orateur, je ne pense pas qu'il me
soit nécessaire d'ajouter quoi que ce soit à ma déclaration.

M. Stanfield: Si. Ce point n'est pas clair.

M. Sharp: Voilà longtemps que je suis pessimiste à ce
sujet et j'ai exprimé des doutes sérieux comme quiconque
se serait rendu sur place.
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